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Dôvodová správa 
 
 

V súlade so zákonom o podpore regionálneho rozvoja pravidelne ročne predkladáme 
na rokovanie Zastupiteľstva KSK hodnotenie plnenia Plánu hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja, resp. aktualizáciu. I. aktualizácia bola prerokovaná a schválená uznesením číslo 
452/2008 z 23. júna 2008, II. aktualizácia bola prerokovaná a schválená uznesením číslo 
592/2009 zo 16. februára 2009. Tieto aktualizácie sú dostupné na webovej stránke Úradu 
KSK v časti Zastupiteľstvo. 

Na augustové rokovanie Zastupiteľstva KSK predkladáme hodnotenie plnenia aktivít 
a indikátorov Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja KSK podľa podkladov jednotlivých 
odborov a vypracované podľa štatisticky dostupných údajov. Hodnotenie plnenia opatrení 
a aktivít 3. aktualizácie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja KSK, ktoré schválilo 
Zastupiteľstvo KSK uznesením číslo 270/2011 z 20. júna 2011 bude predmetom ďalšieho 
hodnotenia plnenia PHSR za rok 2011. 

V predkladanom materiáli sú v bode 1. vyhodnotené aktivity Plánu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja KSK z pohľadu ich aktuálneho stavu realizácie za rok 2010 
a predpokladoch ich plnenia v roku 2011. Niektoré z uvedených aktivít boli už ukončené 
a stav ich plnenia sa už nebude meniť. Realizácia u niektorých ďalších aktivít nebola začatá 
z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov v rozpočte KSK v rokoch 2009 – 2010. 
Celkovo však možno povedať, že väčšina aktivít bola v roku 2010 realizovaná a je 
predpoklad, že ich realizácia bude úspešne pokračovať. 

V bode 2. materiálu sú vyhodnotené indikátory Plánu hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja Košického samosprávneho kraja 2006 – 2013 v časových radoch a grafoch podľa 
dostupnosti údajov pre jednotlivé indikátory, s posledným údajom spravidla za rok 2009 
(štatistické údaje sú zverejňované s ročným a niekedy až dvojročným oneskorením). Plnenie 
indikátorov je spracované na základe dostupných verejných databáz (Štatistický úrad, Úrad 
práce, vlastné databázy KSK a pod.). Poskytujú informáciu o reálnom stave hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja kraja. Tieto verejné databázy sú nezávislé od realizácie aktivít 
uvedených v bode 1. tohto materiálu, resp. od aktivít a opatrení realizovaných vládnymi 
inštitúciami a tak poskytujú nezávislú spätnú väzbu o reálnej situácii v Košickom kraji 
v jednotlivých oblastiach. 

Vzhľadom na to, že v zmysle platnej legislatívy (zákon č. 539/2008 Z.z. o podpore 
regionálneho rozvoja) sa Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja KSK v 3. 
aktualizácii zosúladil s Národnou stratégiou regionálneho rozvoja SR (schválená uznesením 
vlády SR č. 296/2010) súčasný súbor indikátorov sme rozšírili o indikátory pre plnenie cieľov 
a priorít Národnej stratégie regionálneho rozvoja. Hodnotenie plnenia týchto indikátorov bolo 
súčasťou 3. aktualizácie PHSR KSK, taktiež bolo predložené na Ministerstvo dopravy, 
výstavby a regionálneho rozvoja SR k 31. marcu 2011. 
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